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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

10 otázek pro ... Kateřinu Čepovou
Mgr. Kateřina Čepová působí již čtvrtým rokem v advokátní kanceláři SEIFERT A PARTNEŘI
advokátní kancelář, s.r.o., kde se zaměřuje na trestní právo, obhajobu a zastupování poškozených v
trestním řízení. Taktéž se věnuje občanskému a obchodnímu právu a zejména sporům. Vystudovala
Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a od roku 2013 je zapsána v seznamu advokátů
vedeném Českou advokátní komorou.

 

1. Co máte na své práci nejraději?
Rozmanitost, neustálé poznávání nových lidí a lidských příběhů. Stále nové výzvy, možnost neustále
se rozvíjet a učit se nové věci a naštěstí také pocit, že jsme opravdu pomohli a že to vše má smysl.  

2. Kdo nebo co nejvíce ovlivnilo Váš profesní život?
Současný kolektiv kanceláře AK Seifert. Kdybych ale předem věděla, co mě čeká, tedy jak odborně a
časově náročné kauzy budu řešit, asi bych si hodně rozmýšlela, zda mám nastoupit. Dnes vím, že to
bylo správné rozhodnutí, za které jsem opravdu ráda, protože jsem poznala spoustu zajímavých lidí,
skvělých kolegů a vysokou míru profesionality z jejich strany, která mě motivuje, abych na sobě
pracovala. Obrovsky mě to posunulo ve všech směrech nejen pracovně, za což jim děkuji.

3. Knížka, kterou jste četla naposled?
Posledních pár let čtu především dětem, takže jsou to pohádky a dětské příběhy. Čas, kdy si s dětmi
večer čteme, je pro mě opravdovým odpočinkem a možností k odreagování od věcí, které musím přes
den řešit, i když např. knížky Vánoční překvapení nebo Vánoční prasátko jsem z většiny proplakala.  
Já osobně mám ráda severské detektivky.

4. Ideální dovolená?
Na dovolené jezdíme s dětmi, takže program se přizpůsobuje zejména jim. Většinou tak trávíme čas
u vody, v aquaparku nebo v nějakém zábavním parku pro děti. Kdybych ale měla popsat ideální
dovolenou podle sebe, byla by rozhodně aktivní, nejlépe v přírodě, na horách a žádné davy lidí.

5. Proč jste se rozhodla stát právníkem?
Bavilo mě učit se a práva byla, alespoň v době, kdy jsem studovala, hodně o „šprtání“ nazpaměť, to
mi tehdy vyhovovalo. Navíc mi přišlo, že je to celkem univerzální vzdělání, které nabízí široké
možnosti uplatnění. Také to odpovídalo i tomu, že chci jednou pracovat s lidmi a pomáhat jim. Své
volby určitě nelituji.

6. Kde se vidíte za 10 let?
Nejlépe tam, kde jsem teď, a s lidmi, které kolem sebe v současnosti mám. Jsem člověk, který nemá
moc rád změny, takže když by vše podstatné zůstalo, jak je, byla bych nejspokojenější. 

7. Čím byste byla, kdybyste nebyla právníkem?
Kdybych na to měla buňky, tak bych si vybrala nějaký technický obor, to jsem vždycky obdivovala a
záviděla všem, co tento obor studovali nebo v něm pracovali. Pro mě to však opravdu není, takže
práva byla jasná volba. Myslím, že by mě taky bavilo být lékařkou, takže bych se možná vydala i
tímto směrem, i když si uvědomuji, že studium medicíny i následná praxe jsou velice náročné. 



8. Co byste vzkázala mladým lidem, kteří uvažují o právnické profesi?
Pokud to vezmu čistě prakticky, tak si myslím, že právnické vzdělání je jedno z nejuniverzálnějších,
se kterým je pak možné dělat různorodé profese, tedy z tohoto důvodu bych právnické vzdělání
doporučila. Na druhou stranu, pokud si někdo myslí, že jako právník bude lehce vydělávat velké
peníze, a proto toto vzdělání zvolí, bude nejspíš zklamán. Například v advokacii jsou často zapotřebí
ostré lokty a veliké odhodlání a současně vysoká míra empatie a trpělivosti.

9. Kdyby pro Vás peníze nebyly vůbec důležité, co byste dělala?
Určitě bych chtěla pomáhat lidem. Napadá mě třeba práce v nějaké neziskovce, nejlépe orientované
na pomoc dětem. Možná i práce v dětském domově, ale to bych si ty děti nejspíš brzy chtěla všechny
nastěhovat domů.

10. Vaše práce vyžaduje rozhodnost. Přesto – jsou v životě nějaké situace, kdy jste
nerozhodná?
Myslím, že v běžném životě jsem nerozhodná téměř ve všem. Mám problém vybrat si z jídelního
lístku, oblečení, kam na výlet apod. V pracovním životě naštěstí naopak nerozhodnost nepociťuji, tím
se to asi vyrovnává. 

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
10 otázek pro … Pavla Tesaříka
10 otázek pro … Tomáše Páleníčka
10 otázek pro ... Gabrielu Doudovou
10 otázek pro … Bogdana Hajduka
10 otázek pro … Jáchyma Stoličku
10 otázek pro … Petru Kinclovou
10 otázek pro ... Kateřinu Čepovou
10 otázek pro ... Michala Pálinkáse
10 otázek pro ... Kristýnu Zirhut
10 otázek pro ... Lukáše Mokrého
10 otázek pro ... Milana Rákosníka

https://www.epravo.cz/
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-pavla-tesarika-120546.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-tomase-palenicka-120473.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-gabrielu-doudovou-120349.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-bogdana-hajduka-120350.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-jachyma-stolicku-120391.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-petru-kinclovou-120392.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-katerinu-cepovou-120206.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-michala-palinkase-120347.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-kristynu-zirhut-120319.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-lukase-mokreho-119607.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-milana-rakosnika-120249.html

